
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 
"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

період відключення 

електроенергії, проводяться 

через РРО з використанням 

операції «Службове внесення», 

а в РК на цю суму необхідно 

зробити запис «Службова 

видача». Після використання 

всіх розрахункових квитанцій 

на реєстраційній сторінці РК 

необхідно зазначити дату її 

закінчення та загальну суму 

розрахунків за всіма 

розрахунковими квитанціями у 

книжці. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

 
Оформлення суми готівки, що 

зберігається на місці проведення 

розрахунків у разі виходу з ладу 

РРО або відключення 

електроенергії 
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записується у корінець 

розрахункової квитанції з 

поміткою «Службова видача». 

 

Отже, у розрахунковій книжці 

записом «Службове внесення» 

фіксується сума готівки, яка 

була на місці проведення 

розрахункових операцій на час 

відключення електроенергії та 

початку роботи з 

використанням РК. 

 

Згідно з п. 10 розд. III Порядку 

реєстрації та застосування 

реєстраторів розрахункових 

операцій, що застосовуються 

для реєстрації розрахункових 

операцій за товари (послуги), 

затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України 

від 14.06.2016 № 547, якщо на 

період виходу з ладу РРО або в 

разі відключення електроенергії 

розрахункові операції 

проводяться з використанням 

книги обліку розрахункових 

операцій та РК, то після 

встановлення 

відремонтованого (резервного) 

РРО або відновлення 

постачання електроенергії 

необхідно провести через РРО 

суми розрахунків за час роботи 

з використанням РК, а також 

відповідно до контрольної 

стрічки (у випадку обнулення 

оперативної пам’яті) - за час 

роботи, що передував виходу 

РРО з ладу або відключенню 

електроенергії, окремо за 

кожною ставкою податку на 

додану вартість, після чого слід 

виконати Z-звіт. За потреби 

виконується операція 

«службове внесення» на суму 

готівки, що зберігається на 

місці проведення розрахунків. 

   

 

Тобто, після відновлення 

постачання електроенергії, 

переходячи на роботу з РРО, 

суми, зафіксовані у РК за 

Відповідно до п. 7 глави 2 розд. 

IІI Порядку реєстрації та 

ведення розрахункових книжок, 

книг обліку розрахункових 

операцій, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів 

України від 14.06.2016 № 547, 

cума готівки, що зберігається 

на місці проведення 

розрахунків до початку 

робочого дня, вноситься 

суб’єктом господарювання 

протягом робочого дня або 

перебуває на місці проведення 

розрахунків на момент виходу з 

ладу реєстратора 

розрахункових операцій чи 

відключення електроенергії, 

записується в корінець 

розрахункової квитанції з 

поміткою «Службове 

внесення».  
 

Сума готівки, що вилучається 

суб’єктом господарювання 

протягом робочого дня з місця 

проведення розрахунків, 


